

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

АУДИТОРСЬКА ФІРМА «УНІВЕРСАЛ-АУДИТ»

Свідоцтво про внесення до реєстру суб'єктів аудиторської діяльності №0322 від
26.01.2001р.

Україна

м. Київ, вул. А.Білецького 9 Б, кв.4 Тел./факс: (044) 270-20-62,

E-mail: Larisa072@gmail.com

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

щодо фінансової звітності

ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КРЕДО»

за 2017 рік

Учасникам та керівництву
товариства з додатковою
відповідальністю
«Страхова компанія «КРЕДО»

Національній комісії, що здійснює
державне регулювання у сфері
ринків фінансових послуг

В висновку також висловлено
незалежну думку щодо
спеціалізованої звітності та іншої
інформації, про що сказано у
відповідному параграфі

I. Звіт щодо аудиту фінансової звітності

Думка

Ми провели аудит фінансової звітності, ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КРЕДО» (надалі – ТДВ СК «Кредо» або товариство), яка включає баланс (звіт про фінансовий стан) на 31.12.2017 року, звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід), звіт про рух грошових коштів (за прямим методом), звіт про власний капітал за рік що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик.

Фінансова звітність складена для користувачів, обумовлених концептуальною основою, для інших цілей вона також може бути корисною, звітність не складена з метою оцінки бізнесу.

На нашу думку, фінансова звітність ТДВ СК «Кредо», за винятком впливу на фінансову звітність питань, про які йдеться в останньому абзаці пункту основа для думки в усіх аспектах достовірно і повно розкриває фінансову інформацію про ТДВ СК «Кредо» станом на 31 грудня 2017 року. Фінансова звітність (баланс, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал, примітки та пояснювальна записка) складена за дійсними обліковими даними, згідно застосовуваної концептуальної основи фінансової звітності, і достовірно відображає фактичне фінансове становище ТДВ СК «Кредо» станом на 31 грудня 2017 року за період діяльності з 01 січня 2017 року по 31 грудня 2017 року.

Основа для думки.

Ми провели аудит відповідно до «Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг», видання 2015 року, (МСА), прийнятих в якості Національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської палати України № 344 від 04.05.2017 року, для застосування до завдань, виконання яких здійснюється після 1 червня 2017 року та у відповідності до вимог Закону України «Про аудиторську діяльність».

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту.

Ми є незалежними по відношенню до товариства, згідно з *Кодексом етики професійних бухгалтерів* Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Під час аудиту зроблено дослідження доказів на обґрунтування сум та інформації, розкритих у страхових звітах, дано оцінку відповідності застосованих керівництвом товариства принципів обліку чинним нормативним вимогам щодо організації бухгалтерського обліку та звітності.

При перевірці використовувались такі методичні засоби контролю: розрахунково-економічне дослідження документів по формі і змісту, розрахунково-арифметична та логічна перевірка групування даних. Інформація, яка підтверджує цифровий матеріал, покладений в основу звітності, перевірена вибіркоким способом. Під час перевірки були проаналізовані бухгалтерські принципи, які застосовувались в компанії, розглянуті принципи оцінки матеріальних статей балансу, звітності в цілому.

Принципи облікової політики викладені у примітках.

Нами було розглянуто правомірність застосування принципів безперервності діяльності, що використовуються керівництвом.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

Знецінення нематеріальних активів по окремим об'єктам не визнавалося. Однак на думку аудитора, корисність їх знизилася, виходячи з аналізу дохідності та ситуації на ринку по певним видам страхування. Внаслідок обмежень замовника ми не мали змоги визначити вартісний вплив цих чинників. Однак враховуючи первісну вартість та норму амортизації по цих окремих об'єктах можливий вплив на фінансову звітність невиявлених викривлень, проте він не суттєвий. Цей фактор впливає на думку висловлену до звітності.

Інша інформація

Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства проводилась відповідно до МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».

Під час аудиту ми не знайшли фактів, тверджень про шахрайство, які б могли привернути нашу увагу.

На нашу думку, заходи контролю, які застосував та яких дотримувався управлінський персонал компанії для запобігання й виявлення шахрайства, є відповідними та ефективними.

Внаслідок професійних, етичних, процедурних чинників та законодавства України, в т.ч. процесуального та обмеженнями властивими внутрішньому контролю, можливість існування не ідентифікованого шахрайства не виключається, хоча необхідні аудиторські процедури проведено.

Параграф, що привертає увагу.

Не змінюючи нашої думки, враховуючи, що економічна діяльність товариства здійснюється на території України, ми звертаємо увагу на наступне питання. Виникнення політичного протистояння, а також проведення антитерористичної операції на сході України в звітному році привело до економічної кризи. Поліпшення економічної ситуації в країні залежить від сукупності економічних, фіскальних та правових заходів, які будуть впроваджені. Тому, на даний момент, у зв'язку з невизначеністю переліку та термінів впровадження таких заходів, неможливо достовірно оцінити ефект впливу поточної економічної ситуації в країні на майбутню діяльність компанії. Як результат, фінансова звітність, що додається, не містить коригувань, які могли б стати результатом такої

невпевненості. Такі коригування будуть відображені в звітності, як тільки вони стануть відомі та зможуть бути оціненими.

Щодо можливості (спроможності) Товариства безперервно здійснювати свою діяльність протягом найближчих 12 місяців з дати балансу.

Аудитором отримані прийнятні аудиторські докази у достатньому обсязі щодо відсутності суттєвої невизначеності у товариства стосовно продовження своєї діяльності безперервно за умови, що законодавчі та політичні обставини будуть сприятливими.

Ключові питання аудиту

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ми визначили, що таких питань не має, товариство працює у звичайних умовах за звичайними правилами.

Інші питання

Оцінка персоналу щодо активів, зокрема цінних паперів та довгострокових вкладів, була здійснена станом на дату балансу. Однак існує ймовірність коригувань щодо залишків по цих статтях балансу.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання даного фінансового звіту у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності та Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку; вибору та застосування відповідної облікової політики; подання облікових оцінок та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансового звіту, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку.

Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує.

Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та дотримуємось професійного скептицизму протягом усього завдання з аудиту.

Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі.

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовне, щодо відповідних застережних заходів.

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора окрім випадків, коли законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або якщо за край виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості.

II. Звіт щодо вимог інших законодавчих та нормативних актів та звіт з надання впевненості щодо річних спеціалізованих звітів

Інформація про предмет завдання

Предметом завдання є перевірка річних спеціалізованих звітних даних страховика за рік, що закінчився 31 грудня 2017 року.

За результатами виконання завдання ми надаємо незалежний висновок, прийнятий для завдання з надання обґрунтованої впевненості, в тому, що річні звітні дані страховика складені у всіх суттєвих аспектах відповідно до вимог «Порядку складання звітних даних страховиків», затвердженого розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004р. №39.

Застосовні критерії

При проведенні перевірки річних звітних даних страховика використовувалися вимоги чинного законодавства, стандарти, вимоги нормативних документів Нацкомфінпослуг, зокрема «Порядку складання звітних даних страховиків», затвердженого розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004р. №39, а також внутрішні документи товариства.

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал товариства несе відповідальність за складання річних звітних даних страховика за рік, що закінчився 31 грудня 2017 року відповідно до вимог «Порядку складання звітних даних страховиків» та за таку систему внутрішнього контролю, яку керівництво визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання річних даних страховика, що не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки та за іншу інформацію не фінансового характеру.

Відповідальність аудитора і короткий огляд виконаних робіт

Ми виконали завдання відповідно до Міжнародного стандарту завдань з надання впевненості (МСЗНВ) 3000 (переглянутий) «Завдання з надання впевненості, що не є аудитом чи оглядом історичної фінансової інформації».

Ми є незалежними по відношенню до товариства згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого завдання з надання впевненості, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Ми застосовуємо Міжнародний стандарт контролю якості 1 та, отже, підтримуємо вичерпну систему контролю якості, в тому числі підтверджену задокументованими політикою і процедурами щодо дотримання етичних вимог, професійних стандартів та застосовних законодавчих і нормативних вимог.

Наша відповідальність полягає в отриманні достатніх належних доказів для формування висновку, що забезпечує обгрунтовану впевненість в тому, що річні звітні дані страховика не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

В рамках завдання, що забезпечує обгрунтовану впевненість, аудитор знижує ризик, властивий завданням, до прийнятного низького рівня з урахуванням наявних обставин з метою формування позитивної форми висловлювання думки аудитора.

В рамках завдання, проведеного відповідно до МСЗНВ 3000, ми застосовуємо професійне судження і зберігаємо професійний скептицизм протягом усього аудиту.

Крім того, ми виконуємо наступне:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення річних звітних даних страховика внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються предмету завдання, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обгрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом.

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення завдання та суттєві результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час виконання завдання.

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обгрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовне, щодо відповідних застережних заходів.

Під час виконання завдання з надання впевненості ми отримали відповіді та пояснення від осіб, які відповідають за фінансові та облікові питання, використовували роботу експерта-актуарія та застосовували інші аналітичні процедури.

Ми вважаємо, що нами отримані достатні і прийнятні докази для позитивної форми висловлювання нашої думки.

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію та управлінський персонал несе відповідальність за складання річних звітних даних страховика.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо, на основі проведеної нами

роботи, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до звіту.

Ми провели перевірку річної звітності страховика) за рік що закінчився 31 грудня 2017 року, у складі:

- а) Загальні відомості про страховика (додаток 1);
- б) Звіт про доходи та витрати страховика (додаток 2);
- в) Звіт про страхові платежі та виплати структурними підрозділами страховика (додаток 3);
- д) Пояснювальна записка до звітних даних страховика (додаток №4 до порядку складання звітних даних страховика, розділ 5 «Пояснення щодо операцій перестраховування»), Умови забезпечення платоспроможності, пояснення щодо припинення договорів страхування (розділ 6 додатка 4), «Пояснення щодо припинення договорів страхування. Перелік довгостроково припинених договорів» (розділ 7 додатка 4);
- е) Декларація страховика про операції із страхування та перестраховування;
- ж) Звіт про проведення перевірки адекватності зобов'язань страховика;
- з) Звіт(інформація) щодо ключових ризиків та результатів проведеного стрес-тестування;

Цей звіт щодо виконання вимог інших законодавчих і нормативних актів подається як самостійний розділ, але безпосередньо пов'язаний з звітом незалежного аудитора про достовірність фінансової звітності та приміток .

Основні відомості про страхову компанію

Найменування страхової компанії	Повне: ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КРЕДО» Скорочене: ТДВ СК «КРЕДО»
Код ЄДРПОУ	13622789
Організаційно-правова форма	Товариство з додатковою відповідальністю
№ свідоцтва про державну реєстрацію та дата видачі свідоцтва	Підприємство зареєстроване розпорядженням №288 від 24.06.92р., перереєстроване розпорядженням № 392 від 27.02.97р. (в зв'язку зі зміною форми власності) Свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи серія А00 № 195719 Дата проведення державної реєстрації: 27.02.1997 р. № 1103120000000578
Орган, що видав свідоцтво	Шевченківська Райдержадміністрація Державний реєстратор Виконавчого комітету Запорізької міської ради Запорізької області
Зміни до статуту	23.12.1993р. за № 686; 28.12.1995р. за № 920; 27.02.1997р. за № 392; 30.12.1998р. за № 0010050; 30.06.1999р. за № 0010135; 30.12.1999р. за № 0010217; 01.11.2001р. за № 0010577; 29.04.2003р. за № 0020834; 06.06.2003р. за № 0020886; 26.09.2003р. за № 0021141; 27.10.2003р. за № 0021185; 24.11.2003р. за № 0021221; 25.12.2003р. за № 0030038; 28.09.2004р. за № 11031050001000578; 27.09.2006р. за № 1103 1050002000578; 18.02.2008 р. за № 11031050010000578; 17.06.2009р. за № 11031050013000578; 25.05.2011р. за № 11031050023000578 30.11.2012 р. за № 1103105002800578. 05.12.2013р. за №11031050034000578 15.04.2015р. за №11031050039000578 12.11.2015р. за №11031050042000578 08.06.2016р. за №11031050046000578 18.04.2017 за № 11031050048000578

Юридична адреса та місцезнаходження	69068, м. Запоріжжя, пр. Моторобудівників, 34
Тел/факс	8-(0612)-89-90-66 89-90-67
Розрахунковий рахунок МФО Назва банку	265093011039 313957 Філія ЗОУ ПАТ «Державний ощадний банк України»
Основні види діяльності за КВЕД-2010	65.12 Інші види страхування, крім страхування життя (основний); 65.20 Перестраховання; 66.29 Інша допоміжна діяльність у сфері страхування та пенсійного забезпечення; 66.22 Діяльність страхових агентів і брокерів
Кількість учасників	15
Чисельність працівників	29
Ліцензії	<p>№198539 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі добровільного страхування від нещасних випадків;</p> <p>№198543 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі добровільного медичного страхування (безперервне страхування здоров'я);</p> <p>№198548 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі добровільного страхування здоров'я на випадок хвороби;</p> <p>№198541 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі добровільного страхування наземного транспорту (крім залізничного);</p> <p>№198550 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі добровільного страхування водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту);</p> <p>№198532 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі добровільного страхування вантажів та багажу (вантажобагажу);</p> <p>№198535 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі обов'язкового страхування предмета іпотеки від ризиків випадкового знищення, випадкового пошкодження або псування;</p> <p>№198529 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі добровільного страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ;</p> <p>№198546 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі добровільного страхування майна (крім залізничного, наземного, повітряного, водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту), вантажів та багажу (вантажобагажу));</p> <p>№198531 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі добровільного страхування відповідальності власників водного транспорту (включаючи відповідальність перевізника);</p> <p>№198537 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі добровільного страхування відповідальності перед третіми особами (статті крім цивільної відповідальності власників наземного транспорту, відповідальності власників повітряного транспорту, відповідальності власників водного транспорту (включаючи відповідальність перевізника));</p> <p>№198547 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі добровільного страхування кредитів (у тому числі відповідальності позичальника за непогашення кредиту);</p> <p>№198534 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі добровільного страхування фінансових ризиків;</p> <p>№198545 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі добровільного страхування медичних витрат;</p> <p>№198544 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі обов'язкового: медичне страхування;</p> <p>№198536 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі обов'язкового: особисте страхування працівників відомчої (крім тих, які працюють в установах і організаціях, що фінансуються з Державного бюджету України) та сільської пожежної охорони і членів добровільних пожежних дружин (команд);</p> <p>№198542 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі обов'язкового: особисте страхування від нещасних випадків на транспорті;</p> <p>№198533 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі обов'язкового: авіаційне страхування цивільної авіації;</p> <p>№198629 від 26.02.2013р., безстрокова, у формі обов'язкового: страхування цивільної відповідальності власників транспортних засобів;</p> <p>№198538 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі обов'язкового: страхування цивільної відповідальності оператора ядерної установки за ядерну шкоду, яка може бути заподіяна внаслідок ядерного інциденту;</p> <p>№198549 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі обов'язкового: страхування цивільної відповідальності суб'єктів господарювання за шкоду, яку може бути заподіяно пожежами та аваріями на об'єктах підвищеної небезпеки, включаючи пожежовибухонебезпечні об'єкти та об'єкти, господарська діяльність на яких може призвести до аварій екологічного та санітарно-епідеміологічного характеру;</p> <p>№198540 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі обов'язкового: страхування відповідальності суб'єктів перевезення небезпечних вантажів на випадок настання негативних наслідків при перевезенні небезпечних вантажів;</p> <p>№198530 від 11.02.2013р., безстрокова, у формі обов'язкового: страхування цивільної відповідальності громадян України, що мають у власності чи іншому законному володінні зброю, за шкоду, яка може бути заподіяна третьою особою або її майну внаслідок володіння, зберігання чи використання цієї зброї;</p> <p>Розпорядження №2093 від 01.09.2016р., безстрокова, у формі обов'язкового: страхування цивільно-правової відповідальності приватного нотаріуса;</p> <p>Розпорядження №2474 від 29.09.2016р., безстрокова, у формі добровільного страхування залізничного транспорту</p> <p>Розпорядження №2474 від 29.09.2016р., безстрокова, у формі добровільного страхування сільськогосподарської продукції;</p> <p>Розпорядження №2474 від 29.09.2016р., безстрокова, у формі добровільного страхування цивільної відповідальності власників наземного транспорту (включаючи відповідальність перевізника)</p>

Остання дата публікації інформації про діяльність страхової компанії назва друкованого органу	„Україна Бізнес Ревю” №17-18/1 від 24.04.17р.
Свідоцтво про реєстрацію фінансової установи	Дата прийняття та № розпорядження про схвалення рішення про видачу свідоцтва 24.06.2004 №1224; Реєстраційний № 11100421; Серія та № свідоцтва СТ №13; Дата видачі свідоцтва 21.08.2004р.; Код фінансової установи: 11
Керівник	Кривцун Віктор Віталійович
Головний бухгалтер	Коваль Лариса Василівна
Дата та термін виплати дивідендів	Встановлюється щорічними загальними зборами учасників. У звітному періоді не виплачувались
Склад засновників на момент реєстрації страхової компанії	<ul style="list-style-type: none"> • Запорізьке обласне управління “Промстройбанку”; • Запорізьке відділення Придніпровської залізниці; • Районний фонд сприяння молодіжній політиці; • Товариство з обмеженою відповідальністю “Стілброк” • Товариство з обмеженою відповідальністю колективне мале підприємство “Виробничо-комерційна фірма “Політехніка ЛТД” • Товариство з обмеженою відповідальністю науково-виробниче підприємство “Август ЛДТ”

Стан корпоративного управління та внутрішнього аудиту.

Формування складу органів корпоративного управління ТДВ СК «Кредо» здійснюється відповідно до розділу 7 Статуту ТДВ СК «Кредо» .

Протягом звітнього року в ТДВ СК «Кредо» функціонували такі органи управління:

1. **Загальні збори учасників** - вищий орган Товариства;
2. **Дирекція** - виконавчий орган Товариства;
3. **Ревізійна комісія** - орган, який контролює діяльність Дирекції.
4. **Рада Товариства** – орган, який здійснює функції, передбачені Статутом Товариства.

Створення служби внутрішнього аудиту (контролю) Товариства у 2017 р. передбачено внутрішніми документами Товариства, а саме призначена відповідальна особа. В Компанії існує **Служба внутрішнього аудиту (контролю) Товариства**, яка складається з однієї окремої посадової особи – **внутрішнього аудитора Товариства**. Діяльність Служби внутрішнього аудиту (контролю) Товариства здійснюється на підставі Положення про Службу внутрішнього аудиту (контролю) ТДВ СК «Кредо», яке визначає статус, функціональні обов’язки та повноваження Служби внутрішнього аудиту (контролю) Товариства. Положення про Службу внутрішнього аудиту затверджується рішенням Загальних зборів учасників Товариства. Служба внутрішнього аудиту в Компанії, в цілому, забезпечує складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки

Кількісний склад сформованих органів корпоративного управління відповідає вимогам Статуту.

Функціонування органів управління Товариства регламентується положеннями Статуту.

Загальні збори учасників Товариства скликаються не рідше одного разу на рік.

Рада Товариства є постійно діючим органом Товариства, який здійснює функції, передбачені п. 7.21 розділу 7 Статуту Товариства.

Протягом звітнього року Дирекція Товариства, як виконавчий орган, здійснювала поточне управління фінансово-господарською діяльністю в межах повноважень, встановлених Статутом Товариства.

Зміни у складі Дирекції протягом звітнього року: 14.12.2017 р. Кондрашов В.В. виведений зі складу Дирекції Товариства (протокол Загальних зборів учасників Товариства від 13.12.2017 р.).

Контроль за фінансово-господарською діяльністю Товариства протягом звітнього року